[bookmark: _GoBack]
الواجب الثالث


السؤال الأول 1
ـ يمكن القول : إن النظام البيروقراطي الذى وضعه ( ماكس فيبر) رغم عيوبه فأنه تحدى الزمن وقابل للتطبيق حتى الآن.
صواب
خطأ
السؤال 2
ـ لا يوجد فرق في الإدراك لدى الفرد الذى يعيش في البادية وغيره الذى يعيش في المدينة.
صواب
خطأ
السؤال 3
ـ قد يرى البعض : أن سلوك الإنسان كفرد مستقل لا يختلف عن سلوكه كعضو في جماعة معينة.
صواب
خطأ
السؤال4:
ـ المقصود بالإسقاط هو :
أ ـ ان يعزو الفرد الجانب السلبى من سلوكه إلى أشخاص أخرين.
ب ـ ان يعزو الفرد الجانب الإيجابي من سلوكه إلى أشخاص أخرين.
ج ـ ( أ ) ، ( ب ).
د ـ لا شيء صحيح مما سبق ذكره.
السؤال 5
ـ من خصائص أو مبادئ الإدارة اليابانية ما يلى :
أ ـ مبدأ التوظيف مدى الحياة.
. ب ـ مبدأ المشاركة في اتخاذ القرارات
ج ـ ( أ ) ، ( ب ).
د ـ السرعة في التقييم والترقية.
